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| La no explicacion clara y concisa de cada uno de los ejercicios implica una penalizacion del 25% de la nota

X+2y>7
, . D , _ , 2x—y<H
1.— Representa el recinto definido por el siguiente sistema de inecoaciones: @ pontos) 4 o1
K—y>
3x+2y<20
y
10
5
X
15 10 -5 0 5 10 15|
5
Indica los vértices o puntos de corte entre ellos.
2.— Resvelve los siguientes sistemas de ecoaciones: @ pontos)
7x+5y 3k+y) 3
10 s 10 " log(x2+y)—log(x—2y)=1
3K+y+2 y-2x_ Y-« 541 =25
4 6 4

3.— Enona tienda se vende té blanco a 18 € /kg y té verde a 14 € /kg. También vende una mezcla de ambos
prodoctos a 16,4 €/kg. ;Cudl es la composicion porcentoal de la mezcla? 2 pontos)

4.- Calcola las dimensiones de vna finca rectangolar sabiendo que sv drea mide 48 hectareas y sv diagonal
es de 10 Hectdmetros. @ pontos)

Bonus.- La suma de las edodes, en el momento actoal, de tres hermanos es de 15 afios. Dentro de on ajid,

la edad del menor serd la mitad que la edad del mediano. Hace 2 aiios, la edad del mayor era el doblegue la
del mediano. Plantea vn sistema de ecvaciones con el que poder calcolar las edades de los tres herinanos.
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| La no explicacion clara y concisa de cada uno de los ejercicios implica una penalizacion del 25% de la nota

X+2y=>7
2x—y<H
Gx—y=21
3x+2y<20

1.— Representa el recinto definido por el siguiente sistema de inecvaciones: @ pontos)

T xs2p27
3xr42y<20

7x+5y 3lk+y) 3 7x+5y olx+y) 3

0 5 10 L} W jred Jred i {7x+5y—6k—6y=—3
3k+y+2 y-2x y-x W+3y+6 2y-Hx 3y-3x AW+3Yy+b—-2y+4x=3y—3x
6 4 vz A A

X—y=-3 X—y=-3 Por Reduccion

{161—2y=—6 - {81—y=—3 - 7«*=0 > =0 > O-y=-3 - y=3

5.C.D.{J<=O y:3}

log(J(Z +y)—l09(x—2y)=1 log( 4 +yj=1 log | e =log(10) ﬂzm
b) { - - 2 -

XK—=2y X — x—=2
541 = 254" ) 2\9+1 1 21(/2 —y
54 =(57) 5 =52 K+1=2y+2
¥+ y=10(x-2y) ¥ +y=10x-20y & =10x+21y=0  PorSustitucion
- - - de 2),
x=2y=1 x=2y=1 x=2y=1

despejomos y: y = %4 ysustitoyendo en x> =10x+21y=0 - x> -10x+ 21(%) =0 -

X =3
- 25 -20x+2-21=0 - 2 +x-21=0 - 2

s.c.D.{(%U Y (_77?)}
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3.— Enona tienda se vende té blanco a. 18 €/kg y té verde a 14 € /kg. También vende una mezcla de

ambos prodoctos a 16,4 €/kg. ;Cual es la composicion porcentoal de la mezcla? 2 pontos)

Se trata de on problema de mezclas, asi que nos ayvdaremos de vna Precio (€) | Porcentaje (%) | Total

tabla en la que xserd el % del té blanco e y el % de té verde. TéBlanco | 18 X 18X
Té Verde 14 Y 14Y
Mezcla 16,40 100 1.640

Una vez completa la tabla, planteamos las dos ecvaciones del sistemo;
la primera con los porcentojes y la segunda recordando gue el total de la mezcla era igual a la suma de los totales de
cada vna de las partes por separado:

{J( + Y= 100 Simplificando ]) {J( + Y= 100

- A +7y =820

184+ 14 y = 1640 2) — delaecvacion 1) despejamos x: ¥ =100 — y

Agrupando

y sustitoyendo en la ecoacion 2): 4(100 - y)+7y =820 —> 900-9y+7y=820 —
-  -y+7y=820-900 —» -2y=-80 —> y=40%
Si de té verde hay on 40% entonces de té blanco habra on 60%.

La composicion porcentual serd on 40 % de té verde y un 60 % de té blanco.

4.— Calevla los dimensiones de vna finca rectangolar sabiendo que sv drea mide 48 hectdreas y sv

diagonal es de 10 Hectometros. (2 pontos)

Si llamamos xa la longitud de la base e y a la altura, podremos plantear dos ecvaciones, vna con el drea
y otra con los lados y la diagonal vsando el teorema de Pitdgoraos:

‘2 z " . _ _ Ll'g

ECUQC'OV\ Aleo bk ‘q = Por sustitocion y - 7
- 4g V2
Ecuacion lados: | 2 4 42 =102 'S +(—) =100
X
Llegamos a vna ecvacion bicoadrada:
4gY 4
x2+[—) =100 - J(2+23(3 =100 — «*-100x*+2304=0

X X

Que resolvemos mediante el cambio de variable z* =«
z-100z+2304=0 — 2z=36 y z,=04

Y deshaciendo el cambio llegamos a: ¥, =~36=6 y ¥, =64 =8

¥ X

Por tanto, las dimensiones de lo finca rectangolar es de & x & hectometros.

Bonus.- La suma de las edades, en el momento actuval, de tres hermanos es de 15 afios. Dentro de on

aito, la edad del menor serd la mitad que la edad del mediano. Hace 2 aiios, la edad del mayor era el doble que
la del mediano. Plantea un sistema de ecvuaciones con el que poder calcolar las edades de los tres hermanos.

X+ y+2=15

Sixes la edad del menor, y la del mediano y z la del mayor: { x +1= yTH - 1 2x—y=-1

2-2=2(y-2) 2y-2=-2

X+ y+2z=15
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